
 

 

РІШЕННЯ № 6  

Про внесення змін до Положення про внески на забезпечення реалізації 

адвокатського самоврядування (нова редакція) 

«21» лютого 2025 року       м. Ужгород 

Рада адвокатів України, заслухавши пропозицію представника адвокатів 

Хмельницької області у складі Ради адвокатів України Каденко О.О. щодо 

необхідності внесення змін до Положення про внески на забезпечення 

реалізації адвокатського самоврядування, затвердженого в новій редакції 

рішенням Ради адвокатів України № 4 від 03 лютого 2017 року (зі змінами), 

врахувавши доповнення членів Ради адвокатів України, керуючись статтями 55, 

57 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Положенням 

про Раду адвокатів України, Регламентом Ради адвокатів України, вирішила: 

1. Внести зміни до Положення про внески на забезпечення реалізації 

адвокатського самоврядування, затвердженого в новій редакції 

рішенням Ради адвокатів України № 4 від 03 лютого 2017 року (зі 

змінами), виклавши абзац 6 пункту 2.10 у такій редакції:  

«Радою адвокатів регіону може бути надана адвокату розстрочка 

сплати щорічного внеску, за умови внесення його рівними частками у 

першій декаді кожного кварталу поточного року, або відтерміновано 

сплату щорічного внеску на строк, що не перевищує шести місяців. 

Рішення щодо надання розстрочки сплати щорічного внеску 

приймається радою адвокатів регіону, за заявою адвоката, поданою в 

термін з 01 грудня до 31 грудня поточного року, за умови 

обґрунтованої і документально підтвердженої матеріальної 

неспроможності сплатити щорічний внесок одним платежем. Рішення 

щодо відтермінування сплати щорічного внеску приймається радою 

адвокатів регіону, за заявою адвоката, поданою до 31 січня поточного 

року, за умови обґрунтованої і документально підтвердженої 

матеріальної неспроможності сплатити щорічний внесок у строк 

встановлений пунктом 2.5. цього Положення. У випадку відмови радою 

адвокатів регіону у задоволенні заяви про відтермінування сплати 



 
 
 

 

щорічного внеску, строк сплати вважається пропущеним з поважних 

причин.». 

2. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити 

ради адвокатів регіонів, а також опублікувати його на офіційному 

вебсайті Національної асоціації адвокатів України. 
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